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Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões 
Innocente Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os 
vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, 
vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 35/2023. Após, colocou a 
Ata de nº 35/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. A 
seguir, o Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências 
recebidas do Poder Executivo Projeto de Lei nº 73/2023 - Autoriza o Município de Nova 
Bassano, a receber doação, imóvel de propriedade do Senhor João Segalin. Projeto de Lei nº 
74/2023 - Autoriza o Município de Nova Bassano, a receber em doação, imóvel de 
propriedade do Senhor João Antônio Garbin. Projeto de Lei 75/2023 - Autoriza o Município 
de Nova Bassano, a receber em doação, imóvel de propriedade codalta construtora LTDA 
EPP. Projeto de Lei nº77/2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 
Especial no Orçamento de 2023 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 78/2023 Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no Orçamento de 2023 e dá outras 
providências. Pedido de licença Vereador Márcio Todeschini - Vem requerer a Vossa 
Excelência licença para tratar de assuntos de interesse particular, com fulcro Artigo 18, II do 
Regimento Interno, pelo prazo de 30 (trinta) dias, a contar de 19 de setembro de 2023. Logo 
após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, não havendo ordem do dia o presidente solicitou à 
Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito 
Vereador Márcio De Conto boa noite senhor presidente, colegas vereadores, secretária 
Amanda, jurídica Giovana Mário que nos assiste presencialmente e a quem nos assiste nas 
redes sociais. Quero hoje de noite só fazer mais umas colocações, estamos a quinze dias do 
alagamento que nossa cidade sofreu e dizer que eu acho que a gente colocou aqui na última 
sessão, na tribuna, eu acho que é importante colocar o que foi debatido, isso conversado com 
a comunidade e a intenção é colaborar, não é dizer que não foi feito, não estou aqui para 
apontar dedo, a gente acredita que foi feito sim, muita gente tá interpretando num jeito que 
não foi o que foi falado, entendam que aquilo que eu quis dizer e ainda quero dizer, 
conversando com o pessoal eu falei do projeto dessa casa porque o pessoal falou que vinha 
projetos para casa e perguntando para nós assistir Claro para convidada que não precisou vir 
projetos ainda para o poder legislativo Municipal, projetos foram feitos, mais novos projetos 
para o governo estadual e o governo federal onde dois já foram contemplados e os outros 
estão em andamento e a gente acredita muito que vai ser contemplados, porque o governo 
prometeu ajuda aos municípios que foram afetados. Claro tem todo um cadastramento as 
famílias que se enquadram. Então eu acho isso louvável né. Eu acho que é trabalho de todos 
cada um ajudando na sua forma e eu digo assim e tá sendo feito acho que o povo tem que 
ficar tranquilo tá sendo feito, a gente colocou ideias que a comunidade pede, e é aquilo que eu 
fiz aqui na Tribun,a tem ideias entendeu, todo funcionário da prefeitura para as máquinas 
correram isso aí, não precisa nem falar o pessoal viu. Cada um fez a sua parte eu acho que a 
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papel que é levar as demanda com ela aqui para executivo e para nós elaborar juntos, 
fiscalizar é a função do vereador, quero dizer assim também sobre a ponta lá do Careiro que 
eu falei né, o Governo do Estado então foi liberado para o governo do estado consertar aquela 
ponte vai ser recuperada segundo as informações né que eles fizeram, a engenharia fez a 
vistoria, colegas vereadores acho que a gente tem que pressionar nosso governo do estado, 
nossos deputados para que isso tenha agilidade para que logo seja liberado aquilo lá né, então 
o município vai fazer a sua parte e segundo engenharia o estado que vai fazer o conserto 
daquela ponte que foi levado embora enfim, os projetos já foram encaminhados para o 
governo federal para o Estadual cada um da sua pasta e eu acredito que vamos aguardando e 
eu acho que sim, vamos ser contemplados e vamos estruturar vamos dar condições novamente 
as famí lias que moram lá e todo mundo tá fazendo o seu papel né, então eu quero deixar bem 
claro que a gente tá aqui para colaborar e falar o que o povo pede lá fora, eu acho que estamos 
aqui para colaborar né. E quem quer levar para o outro lado podem levar o que quiserem eu 
acho que tá bem claro. A gente não quer prejudicar não disse isso que vamos deixar bem 
claro. E vamos trabalhar juntos quero também agradecer a Odete nesses 30 dias aqui que 
passou aqui na casa, muito obrigado pela tua parceria, pela tua dedicação, certo e quem sabe 
que tu volta outras vezes tá e também quero desejar agora na quarta-feira então no 20 de 
setembro já todos os gaúchos né Um forte abraço e muito obrigado Segundo inscrito 
Vereador Odete Zanon Viccari minhas saudações ao presidente William os demais colegas 
com acento nesta casa, assessora jurídica Giovana, secretária Amanda, o Mário que está 
sempre aqui conosco e aqueles que nos assistem via Facebook. Encerro hoje então a minha 
passagem de um mês nesta casa e não posso deixar de agradecer novamente a vereadora Laís 
Lovera pela oportunidade de eu estar aqui e também deixar registrado a maneira cordial que 
eu fui recebida aqui nessa casa pelos vereadores, e olha eu digo uma coisa é um mês, é pouco, 
são quatro sessões, mas já deu para perceber a importância que o poder legislativo tem, a 
responsabilidade que eu digo nós agora né vereadores praticamente passa tudo por aqui para 
ser aprovado, é tudo aqui com o legislativo e o que eu percebo assim é que cada um defende a 
opinião dele mas de uma forma amigável depois né ninguém aqui sai batendo boca cada um 
tem as suas ideias as suas convicções e acho legal que cada um coloque isso mas saindo daqui 
todo mundo se trata cordialmente então isso foi muito legal de ter percebido de ter vivenciado 
isso e também uma coisa que me deixa assim un1 pouquinho triste eu digo assim eu vejo 
Má.rio Sentado aí e a gente pensa numa sala cheia né que pessoal assistindo eu fui acostumada 
com isso a reunião de professoras ou com pais e alunos e sempre a casa cheia eu sei que o 
celular matou muita coisa Olho no olho né é mais fácil ficar em casa assistir através das redes 
sociais mas que legal se eu vou dar se o pessoal pudesse sentar aqui na frente ver vocês olhar 
Olho no Olho que o pessoal procura né os vereadores mas até acho que mais que o prefeito né 
o pessoal chega mais fácil os vereadores com os problemas ou até às vezes com as ideias isso 
acho muito importante então a lição que eu levo nesse mês que eu passei aqui foi essa gente a 
importância que vocês têm continua tendo aqui dentro da casa para analisar os projetos que 
vem e votar sim o que for melhor para a comunidade então Obrigado a todos uma boa 
semana. Terceiro inscrito Vereador WiUian Luvison Boa noite Presidente, colegas, 
Giovana, Amanda o Má.rio que nos assiste aqui e quem nos veio nas redes sociais também na 
verdade hoje é pouquinha coisa que já comentar só eu acho que antes a gente tem que ser 
solidários com as vítimas e tudo isso que aconteceu nós temos a graça de Deus que aqui foi só 
danos materiais a comunidade abraçou quem teve esses danos materiais com doações até 
acabou indo doações daqui para outros municípios porque tantas que foram as doações Então 
a gente tem que agradecer isso eu acho o princípio Na verdade até do que o Márcio falou 
agora eu podia chegar aqui nós começava a bater boca eu acho que não é vá.lido né até porque 
deu uma ideia dele eu acho que seria uma falta de respeito nosso com quem foram as vítimas 
disso eu acho que todo mundo quis fazer o máximo que pode te ajudar Independente de nós 
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e eles abraçam de verdade viu quando chega nesses pontos aí eu sei que eles são criticados 
mas é que nem polícia né ninguém gosta da polícia mas quando bater um bandido lá eles 
ligam para polícia né Então aí é a melhor pessoa do mundo e o pessoal da prefeitura é a 
mesma coisa então eu acho que eles fizeram sim um trabalho eu acho que vai vir muita 
demanda para nós vereadores porque um representa uma comunidade e outro representa o 
CTG ou outro presidente de alguém e as demandas vem eu acho que todos vocês receberam 
os demanda Ah porque quando vão fazer isso quando vão fazer aquilo gente eu fui secretário 
de obras o que aconteceu no nosso município é seis meses de atraso daqui seis meses tem 
coisa que ele não foram feitas ainda isso vocês podem ter certeza e sabe como é que funciona 
tem coisas que não depende só de nós Justamente que por exemplo a ponte que foi até citado 
pelo Mar Só que os municípios abraçarem é óbvio que todo mundo quer liberar aquela ponta 
lá eu Justamente eu passo três vezes por semana no mínimo direto para lá eu tenho até 16 hoje 
para mim também imagina que todo dia mal ali ó eu tenho que trabalhar em Serafina o que 
mora do outro lado tem que trabalhar bastante não é complicado só que tem leis tem pessoas 
quem que vai assinar a um canetaço lá não pode passar que eu assino quem que vai deixar 
dele não sei se você se lembra na outra vez que teve enxugada deslocou um pouco a ponto 
depois nós tivemos um acidente por causa dessa que deslocou a ponte ficou um degrau então 
assim ó tudo depende eu acho que assim ó em seis meses vamos deixar a política de lado e 
vamos tentar abraçar vocês têm o telefone do V aldir o sistema dos anão vocês têm o telefone 
do Menudo do prefeito do Vice tem demanda a ideia são boas eu acho que todos nós temos 
ideia eu acho que todos nós temos de ver e não precisa nós fazer um auê para chegar na coisa 
para resolver Ah não chama uma vez duas é uma coisa importante tem mas só nós temos de 
ver nós vereadores de passar para a população a verdade vai passar diz ó isso não depende só 
do prefeito isso não depende Se nós fizer isso vai acontecer isso todos nós aqui não somos 
leigos e todos nós sabemos como é que funciona então acho assim ó o que mais nós podemos 
ajudar Com certeza se vier projeto ninguém vai votar contra 12 meses Falou então assim ó o 
que que foi dado ao princípio Até conversei até falei com o prefeito João Paulo atenção a 
primeira coisa na limpeza entendeu porque as casas estavam suja tinha gente que não 
conseguia entrar tu imagina aqui ó aqui nós tivemos bastante casos de móveis velho essas 
coisas que nós temos que dar um destino até o 12 acho que comentou na última sessão isso aí 
imagina lá o que que eles estão fazendo aquilo lá então assim ó a demanda é muito grande 
então assim ó seis meses isso tipo as estradas até hoje vim por Santa Terezinha tinha uma 
patroa lá Normalmente eles trabalham em dois sempre um na frente outra atrás ele estava 
sozinho com certeza as outras deveriam estar em outra linha tentando liberar porque graças a 
Deus hoje nós não ternos nenhuma via a não ser a ponte do carneiro que esteja interrompida 
que eu saiba então a gente tá tendo passagem por outro sim justamente porque é uma coisa 
que não depende do município tanto que veio os próprios engenheiros do Daiane e chegaram 
aí disseram não vocês têm contratar uma empresa alguém aí eles falaram naquela empresa que 
seria serviços metade pagou ao município nova Bassano metade Município de Serra fina que 
ambos têm o interesse Então eu acho que sim as coisas vão acontecer mas ainda bem temos 
que dar Graças a Deus que estamos em todo mundo vivo não perdemos ninguém bem 
materiais a gente compra ainda muitas doações isso olha eu acho que é a coisa mais fantástica 
de tudo foi esses doações Então acho que nós temos que abraçar agora poder executivo 
legislativo e a população para nós dar a volta disso aí não deve também sentir o gostinho 
agora na próxima vai de novo e daí vai definitivo aí vem todos os dias tem capacidade já foi 
secretário de educação então foi um prazer com certeza e volte ainda tá bom e no dia do 
Gaúcho eu acho que não tem motivo maior do que demonstrar o Dia do Gaúcho do que o 
Estado está fazendo pela população do Rio Grande do Sul os próprios gaúchos então feliz Dia 
do Gaúcho e uma boa semana Quarto inscrito Vereador lvanor Biotto quero saudar o nosso 
Presidente e as demais colegas jurídica Giovana secretária A.manda Mário mores todos 
aqueles que nos assistem via redes sociais eu quero bé~uquinh"?-as e# 



assim mas depois eu quero relatar aquele lance que eu falei que eu ia falar hoje concordo 
plenamente naquilo que o colega William falou não é momento de dividir é momento de unir 
então daqui a pouco como o Márcio de conto colocou de urna maneira foi interpretado de 
outra a gente precisa ter um pouquinho mais calma achou na hora também de falar porque nós 
temos que ser nós políticos ou algodão entre os cristais porque Se nós formos a pedra no meio 
dos Cristão na primeira batidinha ela já quebra então eu gostaria de deixar aqui Claro que sou 
parceiro como eu falei eu quero dizer assim também boje fui procurado para pessoal da 
bassanense e eles estão certo porque eles não sabem como funciona o sistema que diz que tem 
lixo e coisa lá e tá lá a mim a resposta foi essa eu poderia cutucar eu disse olha gente nós 
precisamos de paciência eles entenderam ou o estrago foi em grande não foi sua Nova 
Bassano daqui a pouco aqueles móveis aquelas coisas que estão lá precisa de urna empresa 
que vem a recolher deu o sentido final nós não temos daqui a pouco que essa empresa também 
está superfaturada desse tipo de serviço é dificil mas vou comentar vou atender o pedido de 
vocês e se o poder público entender que foram vai ter que de repente então deu uma 
explicação eu entendo o que eu expliquei correto é um momento de fisica fazer tudo ao 
mesmo tempo então a gente precisa dar satisfação a essas pessoas mas foi apelido Sem 
problema nenhum então deixar assim Claro o William você coloca algumas coisas 
interessantes eu gostei assim que funciona nós temos que ser responsáveis Então como hoje 
eu falei que eu ia falar sobre o asfalto até o Careiro Até porque eu quero falar isso porque eu 
me engoli 100% nisso aí e lá fora a gente ouve muitos comentários falsos é por isso que eu 
vou falar porque quando uma pede uma coisa outra ou Fulano falou eu não ouvi Esse Fulano 
aquele Fulano falar então eu vou por aquilo que me conto então eu não posso fazer a crítica 
direta nem prontinha nem para os Bebeto nem pro William nem pro Mário então eu vou falar 
aqui para quem serviu o chapéu que usa o que que eu quero dizer assim só com todo respeito 
sempre existia o projeto Beleza vou contar história como começou porque quando tu nem 
sabe eu não Toninho vocês são mais novinhas ainda a cada Prefeito que entrava tempos atrás 
parecia com asfalto para o Careiro era no primeiro ano é testemunhando Eu também entrou o 
prefeito dela agora saiu as faltas eu estava numa das reuniões disso em São Marcos Ah o mês 
que vem tem mais fala assumir a prefeitura dia em fevereiro de 2010 Prefeito darcilo entrou 
de férias me mandou Claro é normal assumir E ele disse assim ó terça-feira Isso era na 
segunda quando eu assumir terça-feira tem que ir a Porto Alegre assinar um convênio na 
Corsan beleza peguei o motorista fui a Porto Alegre o Carlos defende secretário de obras 
precisava fazer algumas coisas em Porto Alegre aproveitamos mesmo veículo e vamos 
assinatura lá foi às 9:30 quando estamos saindo do prédio público lá olhamos para trás assim 
bem grande aquele prédio eu até disse Carlos já que estamos aqui temos tempo fosse dar uma 
olhada como é que tá o projeto nosso que cada Prefeito chegamos lá embaixo andar mas a 
recepção é lá embaixo chegamos lá eu falei para moça com todo respeito você 
cumprimentamos diga para o Pedro que é o prefeito de Nova bassane e o secretário de obras 
nós não temos nada agendado mas se ele puder nos receber nós teríamos duas palavras para 
fazer com ele ela pegou ele mandou subir a sorte ele mandou subirmos lá se cumprimentamos 
claro como é de praxe pedimos nós gostaríamos de ver como é que está a situação dos falsos 
da vis 351 da 324 até o Careiro em Nova Bassano ele pegou abriu o computador começou 
urna fila mais de 300 obras tinha nova passando não tá digo Olha bem deve tá todo mundo 
fala que faz o seguinte não tem e não tem olhei para o Carlos o Carlos me olhou disse seu 
Pedro tem algum milagre Qual é o santo que nós temos que chamar para começar E para isso 
se toma urna realidade a pergunta que ele fez acredito que você quiser Seu Carlos estivesse 
aqui o Jacinto veio junto depois muitas vezes alguém de vocês é do PSDB eu disse eu então tu 
tem urna grande chance de acontecer se o relator do orçamento que na época era o Gobi 
injetar no orçamento mesmo que seja um real porque depois do suplemento conforme a 
necessidade e o que que eu preciso fazer tu tem que ir na Assembleia falar com ele e depois 
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só vamos lá Segue Seu Jorge nunca tinha ouvido ele a amizade nunca tive porque nunca tinha 
ouvido Nem sabia que ele era Deputado assim assim colocamos Olha eu assim embaixo aqui 
agora eu desafio vocês em quatro meses deixar o projeto e tudo pronto para nós poder assinar 
convênio isso eu quero chegar a diferença é que tem entre convênio e programa e outras 
coisas depois eu vou chegar lá voltamos vou dar opa ele aceita lá ele vai injetar no orçamento 
na época fosse que nem hoje cinco milhões digamos aquele pedaço que foi feito a primeira 
parte é que hoje não se sabe mais ou menos o valor O Pedro deu por escrito para nós tem que 
fazer isso isso isso o projeto do asfalto na estrada não tem que tirar uma capoeira da onde está 
a profissional Ibama numa prova e tem que ser assim vocês têm que entregar aqui até o dia 30 
de Junho porque é o prazo o último que tem que entregar o orçamento não feito isso Beleza 
aliviamos embora Carlos aqui falando com o prefeito assim assim precisamos disso disso 
começamos e atrás inclusive de uma empresa para fazer o projeto do asfalto por isso que eu 
fico indignado quando uns dizem nem projeto tem como é que quer que vão atrás das faltas e 
foi feito isso tu sabe depois ganhou o salvador uma coisa que nós prendemos e eu bati forte 
que eu disse nosso município botamos 20% não queremos cobrar dos proprietários os 20% do 
município banca mas eu quero ver a empresa que vai fazer esse projeto para eles aceitarem 
nós botar máquinas cascalho brita tubos essas coisas você não precisa empenhar dinheiro vivo 
na hora aceitaram os 20% que a prefeitura colocou foi nesse sentido Por que que aconteceu 
depois de tantas viagens feitas veio João o livro pele junto para assinar para vir atrás disso a 
parte burocrática administrativa assinamos acontece o seguinte o prazo vencia dia 30 de junho 
dia 29 de Junho telefone toca venha assinar o convênio aqui porque se vocês querem fazer 
asfalto foi a maior festa foi a maior festa que nós fizemos vamos lá assinamos o convênio mas 
o que que acontece aí convênio convênio é diferente do programa pavimento como nós temos 
agora que o convênio quando foi assinado o convênio o dinheiro fica no estado o dinheiro fica 
lá e eles emitem uma ordem de serviço através do responsável para o município fazer a partir 
do momento aquela ordem de início da obra vem nós estamos a fazer o estado paga tanto é 
que o estado pagou aquela primeira parte de antoninha tu lembra nós conseguimos no final do 
mandato da leda Cruz mas uma parte e do governo Tarso fomos lá simplesmente vai 
conseguir conseguimos 300 mil 300 mil na época dava para fazer um bom pedaço como tinha 
que fazer a galeria logo para lá dos fantasma então levou metade daquele dinheiro na época a 
galeria como um monte de coisas O que que aconteceu eu vou para que todos saibam Como 
funciona o sistema aqui ó até meio apagado 2012 isso aqui Porto Alegre 30 de agosto de 2012 
ordem de reinicio de serviço conforme convênio a.j/094/2001 O esse barra é o convênio que 
nós já temos assinado Dois Anos Antes já para ver que nós íamos todos os anos pleitear então 
aqui diz assim ó prezado senhor tendo em vista que o que preceitua o convênio barra tal que 
sem falei assinado pela vossa senhoria em 29 de agosto de 201 O quando eu falei que tínhamos 
prazo até dia 30 de agosto cujo objeto é a pavimentação asfáltica da estrada vrs 351 trecho 
Rio Careiro Entroncamento com a rodovia RS 324 com extensão de 13 mil metros portanto 13 
km então o convênio era para fazer tudo o que que acontece aqui expedimos o presente Oficio 
como ordem de reinício dos serviços reinicio porque já era uma segunda parte a partir desta 
data aqui tem o nome do cara que assinou responsável José França José Francisco Fogaça 
Thomas diretor-geral do Daia é isso que eu quero chegar o que que aconteceu essa última 
paite insulina no tempo quanto tenho ainda 30 segundos então eu vou ter que dar sequência 
numa outra sessão porque eu quero falar tudo eu só quero chegar ao ponto de dizer que vou 
encerrar Presidente mas dizer o seguinte que a diferença é que tem eu não aceito quando lá 
fora dizem que não tinha projeto porque entre convênio e programa que nós temos do do do 
pavimento ele ele muda Você lembra aqui naquela sessão Quando entrou projeto para receber 
um milhão e sem do Estado era diferente do convênio eu falei aqui que era diferente não ia 
dar certo mas Presidente Me desculpa aí eu vou dar continuidade na próxima sessão eu 
gostaria de fazer também um agradecimento especial lá o dente pode ter certeza ou deve ter 
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fomos o governo você como secretária da educação excelente profissional eu como da saúde e 
eu quero falar algum dia aqui também foi por muitos e muitos e muitos anos seguidos terceiro 
lugar no estado onde se referia a saúde educação e renda e em saúde por diversos anos 
primeiro lugar então você fez parte dessa jogada tenho todos uma boa semana Obrigado pela 
compreensão. Não havendo mais inscritos Quero fazer aqui um convite toda a comunidade 
de Nova Bassano, teremos no dia 21 agora, na quinta-feira uma reunião na qual estará 
presente a assessoria de orçamento do deputado federal Maurício, ele pediu para que eu 
repassasse esse convite para todos os vereadores e demais Bassanenses, os vereadores que 
puderem estar presente a princípio vai ser no gabinete do prefeito, caso tenha um número 
significativo de pessoas será aqui na câmara de vereadores, por motivo maiores eu não vou 
estar presente, mas gostaria muito que os vereadores participassem dessa reunião pois o 
deputado Marcon tem um sistema de cadastramento das emendas que é através de um 
aplicativo, a comunidade vai escolher aonde vai colocar a emenda, ele vai destinar o valor e a 
comunidade vai fazer a votação através do aplicativo. Eles vão explicar melhor, então fica 
aqui o convite a toda a nossa comunidade no dia 21 de setembro, quinta-feira às 16:30 no 
gabinete do prefeito. Também quero agradecer a nossa colega vereadora por 30 dias Odete, 
Com certeza ser vereador, estar como vereador é muito gratificante e a gente vê na pele como 
é que funciona as coisas, com certeza você é uma pessoa que a gente tem uma admiração 
grande, que como o Dole mencionou trabalhou por nossa cidade, que deixou a sua marca 
positiva e que com certeza mereceria estar aqui entre nós fazendo seu mandato nos quatro 
anos. Então muito obrigado pela tua passagem aqui conosco e também desejar uma boas 
férias para o nosso colega Márcio Todeschini que vai se licenciar agora por 30 dias, um bom 
descanso e aproveite. Finalizando a ordem do dia encerra a presente sessão ordinária 
agradecendo a presença de todos e comunica a próxima sessão ordinária no dia 25 de 
seteWe 2023, segunda-feira, às 19 horas. 
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